



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΠΑΛΙΟΥΡΑ
Βουλευτής Ν. Τρικάλων- ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ: Το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων.

ΑΠΕΥΘΥΝΤΕΑ:

1. Στον Υπουργό Οικονομικών κ. Σταϊκούρα.
2. Στον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ Βρούτση.

Η Βουλευτής Νέας Δημοκρατίας Νομού Τρικάλων κ. Αικατερίνη (Κατερίνα) Παπακώστα – Παλιούρα καταθέτει Αναφορά, σχετικά με τα αιτήματα που μεταφέρθηκαν στην ίδια, από επαγγελματίες οδηγούς ΤΑΞΙ του Νομού Τρικάλων, για την λήψη οικονομικών μέτρων, με στόχο την επιβίωση του κλάδου των ΤΑΞΙ, ο οποίος έχει δοκιμαστεί σκληρά, από την οικονομική ύφεση που προκάλεσε η παρούσα επιδημιολογική κρίση.

Ειδικότερα, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα από τους εκπροσώπους των επαγγελματιών οδηγών ΤΑΞΙ Νομού Τρικάλων, ο επαγγελματικός κλάδος των ΤΑΞΙ αντιμετωπίζει μεγάλη πώση εργασιών και τζίρου, από την έξαρση της πανδημίας και εντεύθεν, καθώς η πληρότητα των ΤΑΞΙ είναι σήμερα η μικρότερη δυνατή, σε σχέση με τα υπόλοιπα μέσα μεταφοράς, με αποτέλεσμα οι ιδιοκτήτες αυτοκινητιστές να μην έχουν τη δυνατότητα να καλύψουν ακόμη και τα έξοδα συντήρησης αυτών.

Εν προκειμένω καθίσταται αναγκαία η στήριξη του κλάδου, με προτεινόμενα, ενδεικτικά αναφερόμενα μέτρα, την ένταξη των αυτοκινητιστών ΤΑΞΙ στις πληγέντες επιχειρήσεις, προκειμένου να λάβουν αντίστοιχη οικονομική ενίσχυση, με τους λοιπούς επαγγελματικούς κλάδους που έχουν πληγεί από τα μέτρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορονοϊού, την άρση του αποκλεισμού των Ε.Δ.Χ ΤΑΞΙ από ενωσιακά - εθνικά αναπτυξιακά προγράμματα, την καταβολή Ειδικής Αποζημίωσης από τις Περιφέρειες, για τα ακυρωμένα μαθητικά δρομολόγια, λόγω της υγειονομικής κρίσης, τη μείωση των τελών στην Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και την Επίδότηση για την αγορά ταξιμέτρων και ταμειακών μηχανών

Συνεπώς παρακαλούνται οι συναρμόδιοι Υπουργοί, να εξετάσουν άμεσα τη δυνατότητα υλοποίησης των ανωτέρω αιτημάτων και να προβούν στην ανάληψη των αντίστοιχων νομοθετικών πρωτοβουλιών.



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΠΑΛΙΟΥΡΑ
Βουλευτής Ν. Τρικάλων- ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΑΝΑΦΟΡΑ

Με εκτίμηση,
Η Αναφέρουσα Βουλευτής

Αικατερίνη Παπακώστα - Παλιούρα

Βουλευτής Τρικάλων της Νέας Δημοκρατίας.

Η Αναφέρουσα Βουλευτής Ν. Τρικάλων, Αικατερίνη Παπακώστα Παλιούρα, με την παρούσα αναφορά ενημερώνει τον κ. Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Κωστή Γαβρόβη, για την κατάσταση των εργαζομένων στην περιοχή των Τρικάλων, οι οποίοι αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης. Η Αναφέρουσα Βουλευτής εκφράζει την ανησυχία της για την κατάσταση των εργαζομένων στην περιοχή των Τρικάλων, οι οποίοι αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης. Η Αναφέρουσα Βουλευτής εκφράζει την ανησυχία της για την κατάσταση των εργαζομένων στην περιοχή των Τρικάλων, οι οποίοι αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης. Η Αναφέρουσα Βουλευτής εκφράζει την ανησυχία της για την κατάσταση των εργαζομένων στην περιοχή των Τρικάλων, οι οποίοι αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης.

Η Αναφέρουσα Βουλευτής εκφράζει την ανησυχία της για την κατάσταση των εργαζομένων στην περιοχή των Τρικάλων, οι οποίοι αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης. Η Αναφέρουσα Βουλευτής εκφράζει την ανησυχία της για την κατάσταση των εργαζομένων στην περιοχή των Τρικάλων, οι οποίοι αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης.